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NPO 法人ケアマネット２１研修会アンケート 

【研修会】 

   「地域の主任介護支援専門員と一緒に考える事例検討会」 

 

【参加者】 ケアマネット 21会員： 21 名  非会員： 26 名   計 47 名 

   アンケート回答者：36名    回答率 76％ 

 

●今回の研修会の参加についてお尋ねします。 
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●本日の研修<講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。            
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【自由記述欄】 

・本人のアイデンティティは何か 本人の理解が深まる有意義な学びとなりました 

 今後の勉強会にも行かせる様に努力したいと思います 

・本人のライフイベントで事例の全体把握をみて事例を俯瞰し輝かしい時代にフォーカス 

 信頼関係を作って実践を積んでいく 

・生活歴はこちらから聞くのではなく語ってもらうことという言葉が印象的でした 

・面接技術を更に学んで本人の真意を知れるように努めていきたい 

・考え方が変わりました 今後、参考にさせてもらいます 

・本人の価値観と回りの価値観は違うので押しつけはいけない事がわかりました 

・本人の意向を大切にしっかり把握する マイナス面に意識をむけないこと 

・同様のケースの相談は多くあります 本人を理解することを再確認できました 学ばせていただきました 



・大変わかりやすく復習となった 

・ご本人の気持ち、要望の聞き取りを行なうことは必要と思った 

・他地域の事情も聞くことができ勉強になった 

 事例検討の内容も身近な問題だったので自分事として考え、自己選択とは何か考え直すきっかけになり 

 大変よかった しっかり利用者さんに向き合っていきたいと思います 

・意向を導き出す相談技術を学び、経験値を上げていきたいと思いました 

・普段のモニタリングでもフィジカルシンキングが出来る事への大切さを意図した 

・アセスメントが重要であり、面接力を向上させたいと思った 

・事例検討の考え方、必要性 間違いやすい、陥りやすい考え方など教えていただいた上での 

 事例検討会でわかりやすく、勉強になりました 

・参加してよかったです 講師の先生の話は面白く、わかりやすく、とても参考になりました 

 最近は忙しすぎて通り一遍の支援しかしていなかったと反省します 

 アセスメントを深め、もっと利用者を知り、幅広い知識を得てできる範囲の支援をしていきたい 

 本人の輝いていた頃にアプローチすることを頑張ります 

・MCI（軽度認知症）の前に SCI があるのだな 「手法」と「方法」は違う ケアマネジメントは「方法」等 

とても勉強になりました 

・コロナ禍で主任研修を受講しグループワークがほぼなく管理者もバイザーが苦手みたいできちんと 

 勉強をしてこなかったので今日の研修会を受講できてよかったです 

・講義は生活歴の聞き取り方等自ら振り返りにもなり参考になりました 

 収集の視点などどうしても忘れがちな部分を再認識しより深い生活歴が確認できるように努めたい 

・演習では「自業自得」 「自己選択」の視点の違いに気づかされ収穫です 

・どこが中核になっていくのか質問を繰り返し見立てていく バイザーの力量で事例展開され参加して 

 とても勉強になりました また、参加したいです 

 

●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などありましたらご自由にご記入下さい。 

・スーパービジョンについて（見立ての深め方、対象者理解） 

・仮説を見立てる力と提供者の力（考え方など）を同時に把握する学び 

・アセスメント（生活歴やエコマップなど） 

・医療依存度の高い人の災害避難行動支援 

・セルフネグレストの方への実践例（事例検討会） 

・若年性認知症  

・精神疾患の利用者 家族支援  

・サービスを受け入れられない方への支援 

・虐待防止       

・在宅での身体拘束の考え方     

・社会資源の見つけ方 

・同居家族の引きこもり 軽度の障害等見られる方の支援 

・難病支援 重度の障害を持たれているかたへの取り巻く支援 

・法定研修は役立つ内容がないため、具体的に役立つ内容の研修 

・社会保障について 

 

 



●あなたがこの研修に参加した動機を教えて下さい。 
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●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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【どちらからお越しですか？】 
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以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 




